



Завершилось первенство

| МИНИ-ФУТБОЛ |

19 апреля завершились областные соревнования по мини-футболу среди сотрудников органов безопасности и правоохранительных органов — Кубок «Динамо»-2018, посвящённые 95-летию образования общества «Динамо». В соревнованиях приняли участие 50 команд Московской

районские команды. Это КФК-3 (Голицынский пограничный институт), КФК-10 (Московский областной филиал МосУ МВД России им. В.Я. Кикотя), КФК ОМВД России по г.о. Зарайск и КФК УМВД России «Орехово-Зуевский».

Финальные встречи первенства прошли в спортивном зале ДС «Зарайск». В результате

Звания «лучший нападающий» удостоился Темирлан Абрагимов из КФК-3, «лучшим вратарём» признан Дмитрий Рыжов из Орехово-Зуево, «лучшим защитником» — Иван Перепечин из Зарайска, а «самым полезным игроком» команды стал Вячеслав Ковалевич из КФК-10.

Все призёры были награжде-

И СРЕДИ СТУДЕНТОВ ЛУЧШИЕ

| ТЯЖЁЛАЯ АТЛЕТИКА |

В Москве, в спортивном зале педагогического института физической культуры (ПИФК), с 19 по 22 апреля прошёл чемпионат России по тяжёлой атлетике среди учащихся вузов. В этих соревнованиях приняли участие и спортсмены секции 3-го структурного подразделения ЛАПТ (бывшее ПУ-85).

Первой на помост вышла мастер спорта международного класса Ольга Тё. Выступая в категории до 58 кг, Ольга в первом упражнении — рывке зафиксировала штангу весом 85 кг, в толчке — 100 кг и с суммой двоеборья 185 кг стала чемпионкой, опередив серебряного призёра на 45 кг.

Среди мужчин в категории до 105 кг мастер спорта Александр Соболев, набрав в сумме двух движений 310 кг (135+175), завоевал бронзовую медаль. А чемпионом в этом весе стал мастер спорта международного класса Константин Рощупкин с результатом 344 кг (151+193), и, кстати, третий год подряд.

Поздравляем наших спортсменов с хорошими результатами.

| Владимир КОЛЬЦОВ, заслуженный тренер России



Согласно регламенту турнира предварительные встречи проводились по круговой системе. В полуфинал прошли 4 силь-

турнира стала команда КФК-3, второе место заняли спортсмены из Орехово-Зуево, третьё — зарайцы.

лями и подарками.

Ольга ЖЕЛУДЕВА.
Фото Андрея БЫКОВА

«ИГУАНА» уступила победу

БАСКЕТБОЛ

29 апреля в универсальном зале Дворца спорта «Зарайск» состоялся 16-й ежегодный турнир по баскетболу памяти Алексея Климанова.

Тёплые слова поддержки и напутствия во время торжественного открытия соревнований сказали заместитель председателя комитета по культуре, физической культуре, спорту, работе с детьми и молодёжью Александр Орлов и друзья Алексея, которые вот уже который год помогают в организации и проведении турнира.

Всего в соревнованиях приняло участие 8 спортивных коллективов, представлявших такие города, как Рязань, Коломна, Луховицы, Озёры, Домодедово и Зарайск. Жеребьёвкой были сформированы две подгруппы, где каждая из команд встретилась со своим соперником. В финал турнира вышли спортивные коллекти-



вы, набравшие наибольшее количество очков.

После игр в подгруппах состоялись конкурсы. В конкурсе «двухочковый бросок» лучшим стал Александр Кравцов (команда «Мир» г.о. Домодедово), «трёхочковый бросок» — Глеб Ноздриухин из этой же команды, «Skills Challenge» — Дмитрий Аверьянов (команда «ИГУАНА» г.о. Зарайск).

Как итог всего турнира в матче за 3-е место встретились команды «Коломна Юнайтед» (г.о. Коломна) и «Мир» (г.о. Домодедово). Бронзовые медали достались спортсменам из До-

модедово. Судьбу золотых наград определяли наши земляки — команда Дворца спорта «Зарайск» «ИГУАНА» и гости из Рязани — спортивный коллектив «Вестар». К сожалению, несмотря на отчаянную борьбу, зарайцы уступили победу более сильному и опытному сопернику, но в данной ситуации серебро получилось с «золотым отливом».

Все призёры турнира были награждены кубками, медалями и почётными грамотами.

Денис ВИКУЛОВ,
заместитель директора
ДС «Зарайск»

«ВОСКРЕСЕНСКИЕ НАДЕЖДЫ» СТАЛИ СЕРЕБРЯНЫМИ ДЛЯ ЮНЫХ ЗАРАЙЦЕВ

ШАХМАТЫ

В конце апреля в Воскресенске проходил турнир по быстрым шахматам среди школьников «Воскресенские надежды». В соревновании приняли участие 113 детей из 14 городов Московской области, были и представители Калужской области. Зарайск представляли шесть человек.

Уже не один раз зарайские школьники играли в воскресенских турнирах, но всё никак не получалось попасть в тройку призёров, даже в своих возрастных категориях. На этот раз все ребята были настроены только на победу! Сильный старт взял Алексей Жуков, после четырёх туров у него было 3,5 очка, всего на пол-очка от него отставал Егор Соколов (на фото слева), чуть хуже начали Дмитрий Егоров и Илья Захаров. После перерыва, к сожалению, два раза подряд проиграл Жуков. Но Лёша не сдался, собрался с силами и, выиграв две последние партии, завоевал второе место среди детей 2008—2009 г.г. рождения. А вот Егора после проигрыша в третьем туре было не остановить. Он буквально разрывал всех соперников на части, не давая ни малейшего шанса даже на ничью. Лишь в последнем туре соперник Соколова, у которого рейтинг выше на 450 пунктов (!), кое-как смог убежать на ничью. В итоге Егор, набрав 6,5 очков из восьми возможных, занял второе место во всём турнире! Это несомненный успех и прорыв зарайского спортсмена!

Стоит также выделить и Дмитрия Егорова, который хоть и не попал в призёры, но набрал пять очков, что является хорошим результатом. Неплохо сыграли Илья Захаров, Николай Жуков и Сергей Болотин. У этих ребят всё ещё впереди.

Дмитрий КОНЕНКИН